



సహస్ర చండీయాగం..



చందానగర్లోని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠ పాలిత శ్రీ లక్ష్మి గణపతి దేవాలయంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ సహస్ర చండీయాగంలో భాగంగా బుధవారం శారదా పీఠా దివ్యతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి, స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వాములు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు ఆశీర్వాదములను అందజేశారు.

- కొండాపూర్, డిసెంబర్ 20

ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు



మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న ఆల్ ఇండియా క్రాఫ్ట్ మేళాలో భాగంగా బుధవారం కళాకారులు పలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్నారు. ప్రదర్శనల్లో భాగంగా నాట్య గురువులు మద్దాలి ఉషాగాయత్రి శిష్య బృందం, వాణి భవాని బృందాలు కూచిపూడి నృత్యాలతో అలరించారు.

- కొండాపూర్, డిసెంబర్ 20



ఎంప యూడీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ, ఐఎన్ దాన్ కిషోర్ ను జలమండలి ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రెసిడెంట్ రాజశేఖర్, జనరల్ సెక్రటరీ ఎన్.హరిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ రవీందర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్స్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డి, విజయరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ సరిత, శ్రీనారాయణ, సంతోష్, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 20

పారదర్శకంగా ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయాలి



శిక్షణా శిబిరంలో అధికారులు

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 20: నగరంలో మైగ్రేషన్ ఓటర్లను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఒక ప్రాంతం నుంచి మరొక ప్రాంతానికి వలస వెళ్తున్న ఓటర్ల జాబితా నుంచి తొలగించాలని జూబ్లీహిల్స్ ఎలక్టోరల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ సీమా ఎస్సావత్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పారదర్శక ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో బీఎల్ఓ, బీఎల్ఓ సూపర్ వైజర్స్ కు మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీహెచ్ఎంసీ 19వ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్, ఈఆర్ఓ సీమా ఎస్సావత్ మాట్లాడుతూ.. బోగన్ ఓట్లతో పాటు చని పోయిన వారి పేర్లు ఓటరు జాబితా నుంచి తొలగించాలని సూచించారు. జూబ్లీ హిల్స్ నియోజకవర్గంలోని పోలింగ్ స్టేషన్ల పరిధిలో ప్రతి ఓటరు పేరు, పోస్ నబర్ తో పాటు పూర్తి వివరాలు సేకరించాలన్నారు. తప్పులు లేని ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేసేందుకు బూత్ లెవల్ అధికారులు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాఆర్ఓలు ఏసీసీ రాణి, ఏఎంసీలు బాలరాజ్, కమల్, తహసీల్దార్ నయూముద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం మహాదానం



పాండిచ్చేరి కరాయికల్ జిల్లా తిరునల్వూర్లో దర్బార్ న్యేషన్ల దేవాలయంలో అన్నప్రసాద వితరణలో ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ, నిర్వాహకులు

కొనసాగుతున్న కూల్చివేతలు



అయ్యప్ప సాసైటీలో కూల్చివేసిన నిర్మాణం

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 20 : శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం పరిధిలోని అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత పర్వం బుధవారం కొనసాగింది. జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది మూడవ రోజు మాదాపూర్లోని అయ్యప్ప సాసైటీలో కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత కొనసాగుతుందని, అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు చేపడితే కూల్చివేతలు తప్పవన్నారు. మూడవ రోజు అయ్యప్ప సాసైటీలో 4 నిర్మాణాలను కూల్చివేసినట్లు తెలిపారు.

అరకిలో బంగారు ఆభరణాలు చోరీ

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 20: ఇంట్లో దాచిన అరకిలో బంగారు ఆభరణాలు చోరీకి గురైన సంఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. సిద్దార్థ నగర్ కు చెందిన పి.సూర్యనారాయణ రాజు (75) తన ఇంటి బీరువా తాళం చెవి కనిపించకపోవడంతో మారు తాళం చెవి చేపించేందుకు తాళం చెవిలు తయారు చేసే వారిని ఇంటికి పిలిపించి బీరువా చూపించాడు. తాళం చెవి చేసేందుకు విఫలయత్నం చేశారు. ఎంత ప్రయత్నించినా రావడంలేదని అక్కడనుంచి వెళ్లిపోయాడు. ఆ తర్వాత పోగొట్టుకున్న తాళం చెవి కనిపించింది. బీరువా తెరిచి చూడగా అందులో దాచిన అరకిలో బంగారు ఆభరణాలు కనిపించలేదు. మారుతాళం చెవి చేసేందుకు ప్రయత్నించిన వారిపై అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు మధురానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మియాపూర్, డిసెంబర్ 20: పాండిచ్చేరి రాష్ట్రం కరాయి కల్ జిల్లా తిరునల్వూర్ దర్బార్ న్యేషన్ల దేవస్థానంలో శని ఫేయర్స్ ఫెస్టివల్ వేడుకలలో, అన్నప్రసాద వితరణలో ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ ముఖ్య అతిథిగా బుధవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని పోలీస్ ఐకేర్ హాస్పిటల్, తులసమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలలో 1.50 లక్షల మందికి అన్న ప్రసాదాన్ని అందించగా.. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అన్నిదానాలలోకెల్లా అన్నదానం మిన్నయన్నారు. ఇంతటి బృహత్తర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన నిర్వాహకులను ఎమ్మెల్యే గాంధీ అభినందించారు. ట్రస్ట్ సీమా కార్యక్రమాల అభినందనీయమని, సూర్తిదాయకమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పిటల్ చైర్మన్ రాము, మాజీ లేబర్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, వీమాచ్ఛీ ఇన్చార్జి రాఘవులు, ముప్పవరపు సురేశ్, భరత్ పా, సురేశ్, శివరాం, రామారావు, వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా మ్యాన్ హోల్స్



చందానగర్లో చూతలు లేకుండా ఉన్న మ్యాన్ హోల్

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 20 : చందానగర్లో కొనసాగుతున్న జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల్లో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రధాన రహదారిలోని విజేత సూపర్ మార్కెట్ ముందు మ్యాన్ హోల్స్ పైకప్పులు లేకుండా వదిలేయడంతో పాదచారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. మ్యాన్ హోల్స్ పైకప్పులు తెరచి ఉండడంతో రాత్రి వేళల్లో చిన్న పిల్లలు అందులో పడిపోయే ప్రమాదముందని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత చర్యలు తీసుకోవడం కంటే ముందుగానే మ్యాన్ హోల్స్ పై కప్పులు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలంటూ కోరుతున్నారు.

చిన్నారుల ఆరోగ్య భరోసా అంగన్ వాడీలు

పోషణ ట్రాకర్తో నివేదికలు • ఎదుగుదలలోని పిల్లలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 20: అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు చిన్నారుల ఆరోగ్యానికి భరోసా కేంద్రాలుగా నిలుస్తున్నాయి. పిల్లలకు మంచి పోషకాహారం అందిస్తూ ఉండే పాటు వారి ఎదుగుదలపై ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు చేస్తున్నారు. పిల్లల్లో తీవ్ర పోషణ లోపం, అతి తీవ్ర పోషణ లోపమున్న పిల్లలను గుర్తించి వారికి ప్రత్యేక పోషకాహారం అందించేందుకు ప్రతినెలా పోషణ ట్రాకర్తో నివేదికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో గతంలో పిల్లల ఎదుగుదలపై ప్రతినెల గ్రోత్ చార్టులతో అధికారులకు నివేదికలు పంపేవారు. తాజాగా పోషణ ట్రాకర్తో పిల్లల ఎదుగుదలపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరిస్తున్నారు. పిల్లల ఎత్తు, బరువు, చేతి చుట్టు కొలత.. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో పోషకాహారం అందిస్తున్న పిల్లలకు ఎత్తు, బరువు, చేతి చుట్టు కొలత తీసుకుని నివేదికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఖైరతాబాద్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని యూసుఫ్ గూడ, రహౌత్ నగర్, బోరబండ, ఎర్రగడ్డ, వెంగళరావునగర్ డివిజన్ లోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో 6 నెలల లాక్ టేబింగ్ చిన్నారులు, 7 నెలల నుంచి 3 ఏండ్లలోపు టీక్ హోమ్ రెస్ట్ పిల్లలు, 3 నుంచి 5 ఏండ్లలోపు ప్రి సూగర్డ్ పిల్లలున్నారు. ఈ పిల్లలందరికీ ప్రతినెల పోషణ ట్రాకర్తో గ్రోత్ రికార్డులను సిద్ధం చేసి ఆన్ లైన్ లో అధికారులకు నివేదికలు పంపారు.



వెంకటగిరి అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారు చేతి చుట్టు కొలత చూస్తున్న సూపర్ వైజర్ మీనా

ఎదుగుదలలోని పిల్లలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ..

అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో పిల్లల పోషణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నాము. ప్రధానంగా ఎదుగుదలలోని పిల్లలకు పోషకాహారాన్ని పెంచి వారిలో ఎత్తు, బరువు, చేతి చుట్టు కొలతతో వారిలో ఎదుగుదలను నిర్ధారిస్తున్నాము. గతంలో రికార్డులపై చేసిన గ్రోత్ మానిటరింగ్ విధానాన్ని ఆన్ లైన్ లో పోషణ ట్రాకర్ ద్వారా మరింత ప్రామాణికంగా చేపడుతున్నాం. - బి.కృష్ణవేణి, సీడీపీఓ ఖైరతాబాద్

జీవీపీ పాయింట్ లో చెత్త పడకుండా చూడాలి

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 20: పారిశుధ్య ప్రమాణాలను పెంచేందుకు జీవీపీ పాయింట్ లో చెత్త పడకుండా చూడాలని జీహెచ్ఎంసీ 19 వ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సీమా ఎస్సావత్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ కె.ఎన్.రవీంద్ర్ కలిసి యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో పర్యటించి పారిశుధ్య సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీసీ సీమా ఎస్సావత్ మాట్లాడుతూ.. పారిశుధ్య నిర్వహణలో ప్రజల భాగస్వామ్యం అవసరమన్నారు. రోడ్లపై చెత్త కనబడకుండా స్వచ్ఛ ఆటోలు ప్రతిరోజు ప్రతి ఇంటి నుంచి చెత్త సేకరిస్తున్నాయని.. ప్రజలు బహిరంగ ప్రదేశాలలో చెత్త వేయకుండా స్వచ్ఛ ఆటోలకు ఇవ్వాలన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరంలో రోడ్ల వెంబడి చెత్త కనబడకుండా జీవీపీ పాయింట్ లను క్రమంగా తొలగిస్తున్నామని.. ఇందుకు అనుగుణంగా ప్రజలు ఇంటి ముందుకు వచ్చే ఆటోలకి చెత్త ఇవ్వాలన్నారు. స్వచ్ఛ ఆటోలు ఇంటికి వచ్చి చెత్త సేకరించకపోతే వెంటనే ఫిర్యాదు చేయాలని.. ప్రజలకు ఆసౌకర్యం కలుగకుండా పనులు చేపడుతున్న జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బందికి అందరూ తమవంతు సహకారాన్ని అందించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా బోరబండ కుంటును చెత్తరహిత జీవీపీ పాయింట్ తీర్చిదిద్దిన ఎన్ఎఫ్ఎ హేమలతను డీసీ, ఏఎంఓహెచ్ లు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్వైరాన్మెంట్ సెక్షన్ లెఫ్టినెంట్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోరబండ కుంటలో చెత్త తొలగించిన జీవీపీ పాయింట్ ను పరిశీలిస్తున్న డీసీ సీమా ఎస్సావత్, ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ రవి